

Kratko, pa jasno

Dne 21. novembra smo izvedli občinsko tekmovanje Mladost v pesmi, besedi in spretnosti. Zmagovalci nas bodo zastopali na medobčinskem regijskem tekmovanju v mesecu decembru. Želimo jim veliko uspeha.

I. SMPBB Franc Rozman-Stane je v imenu mladih iz naše občine položila venec padlim žrtvam na Urhu.

Naši mladi športniki so se srečali na tekmovanju z vojaki kasarne Bratstvo in enotnost. O izidu srečanja in rezultatih vas bomo še obvestili.

Mladinke iz VVO so si zadale nalogo, da začno skupno sodelovanje. Le tako bodo kos vsem nalogam in obveznostim, ki jih pri njihovem delu ni malo. Še nekaj več odziva bo potrebnega za uspešen korak.

Predsednici centra za mladinske delovne akcije in brigadirki Juti Rapuš se za njeno delo najlepše zahvaljujemo in ji tudi v bodoče želimo veliko delovnih uspehov — OK ZSMS Ljubljana Moste-Polje.

J. J.

● MLADINSKO PROSTOVOLJNO DELO

Šola samoupravljanja

Mladi iz naše občine želimo, da v obdobju današnjega in jutrišnjega celovitega samoupravljanja in hitre rasti družbenega razvoja s svojim angažiranjem in vključevanjem v širše družbene akcije prispevamo k bogatjenju materialne osnove samoupravljanja.

Zato smo pripravili samoupravni sporazum o razvijanju prostovoljnega dela v naši občini, s katerim želimo, da mladinsko prostovoljno delo dobi v naši družbi tako mesto, ki mu pripada in da z njim uresničimo tisto, kar družba pričakuje od mlade generacije. Mladinske delovne akcije so šola samoupravljanja, krepitev bratstva in enotnosti in, kar je najvažnejše, mlade učijo, da samo delo daje možnosti za nadaljnji razvoj in oblikovanje mladega človeka kot enakopravnega člana naše samoupravne socialistične družbe.

Zato ocenjujemo, da je neopravičeno na račun stabilizacijskih prizadevanj in ukrepov krčiti ali omejevati že dogovorjeni obseg mladinskega prostovoljnega dela, pa celo onemogočiti odhod mladih na mladinske delovne akcije. Na osnovi analiz do sedaj storjenega moramo ugotoviti možnosti razvoja mladinskega prostovoljnega dela v naslednjem srednjeročnem obdobju in mladinsko prostovoljno delo vnesti v srednjeročne plane

krajevni skupnosti, organizacij združenega dela, družbenopolitičnih skupnosti, samoupravnih interesnih skupnosti in drugih samoupravnih skupnosti.

Obenem pa želimo v OK ZSMS Ljubljana Moste-Polje rešiti način financiranja mladinskega dela in dohodkovne povezanosti.

To smo doslej reševali na več načinov. S podpisom samoupravnega sporazuma o razvijanju prostovoljnega dela pa bo vzpostavljen nov odnos na temeljih menjave dela in dohodkovne povezanosti.

J. J.



Predsedstvo OS ZS je na svoji zadnji seji sredi novembra podprlo samoupravni sporazum o prostovoljnem delu v naši občini.

JOŽE PRAPROTIČNIK

● Zahvala Titu in partizanom

Rad imam svojo domovino in ponosen sem nanjo. Živim v svobodi, ki nam jo je ustvaril Tito. Dolga leta je bil naš voditelj. Domovini je posvetil vse svoje življenje. Tito nas je imel rad in mi smo ga imeli radi. Ne smemo pa pozabiti tudi vseh borcev, ki so padli za domovino. Zdaj imamo lepo življenje. Jugoslavo vseh šestih republik se moramo imeti radi.

DAMJAN RAVNIK, 3. b
novinarski krožek
nižje stopnje
OŠ Edvarda Kardelja

● Moja domovina je Jugoslavija

Vsak človek ima samo eno domovino, prav tako tudi jaz. Moja domovina se imenuje Jugoslavija. Ima veliko bogastva in lepote: planine, rodovitna polja, gozdove, reke, modra jezera in čudovito Jadransko morje. Povezuje šest republik in dve avtonomni pokrajini.

Vsako leto praznuje 29. novembra svoj rojstni dan. Na ta dan leta 1943 je bil v Jajcu pomemben dogodek. Na II. zasedanju Avnoja so sklenili, da naša domovina ne bo več kraljevina, ampak socialistična republika. Tovariša Tita pa so izvolili za voditelja in mu podelili naslov maršala.

Sedaj živimo jugoslovanski narodi v svobodni domovini, kjer imamo vsega dovolj za življenje, med seboj pa si bratsko pomagamo.

BOŠTJAN TRTNIK, 4. a
novinarski krožek
nižje stopnje
OŠ Edvarda Kardelja

● Stabilizacija v razredu

Tudi v našem razredu smo se pogovarjali o stabilizaciji. Sklenili smo, da bomo tudi v šoli varčevali. Takoj smo ta sklep začeli uresničevati.

Pouk smo imeli popoldne. Naenkrat se je zmračilo, ker se je pripravljalo k nevihti. Treba je bilo prižgati luči. Po nevihti pa se je nebo spet razjasnilo. A luči so bile še vedno prižgane. Spomnil sem se na varčevanje in tovarišiči dejal, da luči gorijo brez potrebe. Za opozorilo me je tovarišiča pohvalila.

ZBODEL JE MAM,
NARISAL PA JOŠ

● Pospravljamo zelje

Pri nas doma imamo kmetijo. Ukvarjamo se z živinorejo in poljedelstvom. Naša glavna poljščina je zelje. Jeseni imamo veliko dela s pospravljanjem zelja. Od podjetja Sadje-zelenjava dobimo naročilo, koliko kilogramov ga naj narežemo. Ata gre po vreče in zjutraj gremo vsi člani družine — tudi jaz, čeprav sem najmlajši — rezat zelje. Narezane in očiščene glave naložimo v vreče in hajd na voz. Potem ga ata odpelje s traktorjem in naslednje jutro je že pri Sadju-zelenjava, kjer ga zrežejo in skisajo v posebnih betoniranih jamah. Nato ga pošiljajo v trgovine.

Zelje je zdravo, saj ima mnogo vitaminov. Zato bo v zimskem času pogosto na naših mizah.

TONI BLAŽUN,
novinarski krožek
nižje stopnje
OŠ Edvarda Kardelja

● Gobarska razstava

Letos smo se učenci naše šole s pomočjo tovarišic za biologijo in glasbo odločili pripraviti razstavo gob. Ker je bila to jesen gobarska bera dokaj dobra, to niti ni bila tako težka naloga. Po šoli smo nalepili plakate, ki so vabili učence, naj prineso čimveč gob za razstavo. Odzvali so se množično in na razstavi se je pojavilo veliko število različnih gob. Tako smo imeli priložnost spoznati veliko užitnih in strupenih gob, ki jih doslej še nismo poznali. Vsaka goba je bila opremljena z latinskim in seveda slovenskim imenom ter s podatkom, če je užitna ali strupena. Razstava je dobro uspela, kajti vsak učenec

Po dogovoru varčujemo tudi drugje. V stranišču ne puščamo odprtih pip za vodo, pri pouku bolj pazimo na kredo in papir, zapiramo radiatorje, če je prevroče, čuvamo šolske potrebščine in bolj pazimo na opremo v učilnici.

JURE KAMŠEK,
novinarski krožek
nižje stopnje
OŠ Edvarda Kardelja

● Srečanje klubov OZN Slovenije

Konec oktobra smo se odpravili v Mursko Soboto na srečanje klubov OZN Slovenije. Ko smo prispeli tja, smo si najprej ogledali šolo, nato pa prisostvovali osrednji proslavi, na kateri so nastopali mešani pevski zbor, ansambel Kri, folklorna skupina in duo. Po proslavi smo si ogledali mesto. Vmes pa smo se pogovarjali o svojih šolah, delu v klubih OZN, izmenjavali izkušnje in naslove, pa še kakšno uganili.

Po kosilu in še eni prosti urici za preostali ogled mesta smo se odpravili proti domu.

Lep ploden dan je bil za nami in kar težko smo se razšli.

VITO WEBER, 6. č
OŠ Karel Destovnik-Kajuh

je lahko ugotovil, da gobe niso le odlična jed, temveč so lahko tudi strup, ki je zelo nevaren.

Ker so take razstave poučne, smo učenci sklenili, da bomo o njih obvestili tudi krajanje. Želimo da bi vsi spoznali, da je prevelika gobarska strast lahko usodna. Morali bi tudi upoštevati geslo: »Ni vse užitno, kar raste po tleh in je podobno gobi.« Če pa bi to zares upoštevali vsi, gobe ne bi zahtevale toliko nepotrebnih žrtev in smrt ne bi tako kosila med ljudmi.

BOŠTJAN ŠPORAR, 8. b
OŠ Leopolda Mačka-Boruta

● Blažunova kmetija v Kašlju

Pred kratkim je tovarišica omenila, da si bomo ogledali Blažunovo kmetijo v Kašlju. Vsi smo bili navdušeni. Komaj smo pričakovali dogovorjeni dan.

Sprejela sta nas gospodinja in gospodar, ki sta kooperanta KZ Dobrunje. Gospodar nam je pokazal dva hleva, videli pa smo tudi kozolec. Ukvarjajo se z dvema panogama, s poljedelstvom in živinorejo. Imajo krave molznice. Molzejo dvakrat na dan. Zjutraj odpeljejo mleko na Veče kjer je zbiralnica, od tam pa mleko odpeljejo v Ljubljanske mlekarne. Ker imajo veliko krav, imajo molzni stroj. Zato hitreje pomolzejo. Ker pa krave veliko pojedo, imajo silažno krmo v velikem lesenem silosu. Od kmetijskih strojev imajo še škroplnico, trosilec umetnega gnojila, puhalnik, kosilnico, traktor, nakladalnik itd. Najpomembnejši njihovi poljski pridelki so zelje, peteršilj, špinača, kumarice in radič.

Pridelek ni vedno enak. Odvisen je od človekovega dela, od njegove pridonosti in od vremena.

DAMJANA NAROBÉ,
NOVINARSKI KROŽEK
NIŽJE STOPNJE
OŠ EDVARDA KARDELJA

Cepljenje proti gripi

Občane obveščamo, da bomo v enotah zdravstvenega doma Ljubljana, tozdr osnovnega zdravstvenega varstva Moste-Polje, cepili proti gripi.

Prijavite se lahko pri telefonistu — informatorju v enotah Moste in Polje oz. pri lečečem zdravniku.

Cena za cepljenje z mrtvo vakcino je 77 din, cena za cepljenje z živo vakcino pa 106 din.

S cepljenjem bomo pričeli takoj.
KPO TOZD MOSTE-POLJE

OBVESTILO

Domicilni pododbor XIII. proletarske brigade »RADE KONČAR« s sedežem v Zagrebu nas je zaprosil, da zberemo podatke o borcih, ki so bili v sestavi XIII. proletarske brigade.

Občinski odbor Zveze združenj borcev NOV Ljubljana Moste-Polje prosi vse borce, ki so bili v sestavi XIII. proletarske brigade in živijo na območju naše občine, da se javijo na sedežu občinske organizacije ZZZB NOV Ljubljana Moste-Polje, Ljubljana, Ob Ljubljani 42, soba št. 12 in posredujejo podatke o svoji udeležbi in pripadnosti tej enoti.

Podatke bomo zbirali do vključno 4. decembra 1981.
Občinski odbor ZZZB NOV Ljubljana Moste-Polje

Na drsanje v Zalog

V organizaciji ŠD Vesna je pričelo z obratovanjem umetno drsališče. Že prvi dnevi so pokazali velik interes, saj se je prvo soboto in nedeljo zbralo na drsališču prek 1000 mladincev in rekreacije željnih občanov. S treningi so pričeli tudi hokejisti Slavije in drsalno-kotlarski klub Stanko Bloudek.

Največji poudarek bo na rekreaciji, organizirani bodo tečaji za začetnike — odrasle, pionirje in mladince, za predšolske otroke ter aktivnosti šolskih otrok. Organizirati bo mogoče tudi druge rekreacijske dejavnosti za posamezne OZD, športna društva ipd. Pionirji si bodo lahko sposojali drsalke.

Urnik rekreacijskega drsanja:
ob ponedeljskih od 17. do 19. ure,
ob torkih od 16. do 18. ure,
ob sredah od 16. do 18. ure,
ob četrkih od 17. do 19. ure,
ob petkih od 16. do 18. ure,
ob sobotah od 15. do 17. in od 18. do 20. ure,
ob nedeljah in praznikih od 10. do 12., od 15. do 17. in od 18. do 20. ure.

Enkratna vstopnina je 30 din za odrasle in 15 din za otroke, sezonske vstopnice so po 700 din za odrasle, za dijake in študente po 500 din, za otroke pa po 300 din. Pri organiziranem nakupu prek OZD, sindikata ali drugih organizacij velja pri vseh cenah 20-odstotni popust.

Izvršni odbor športnega društva vabi na rekreacijo in priporoča ozdom organiziran nakup drsalke za delavce. Izkoristimo to pridobitev družbenega standarda naše občine in Ljubljane ter se v čimvečji številu udeležimo te cenene in zelo koristne zimske rekreacije.

A. V.



SAMO STRELEC KOMENTIRA

VPRAŠANJE

Zadnje čase spet mnogo govorimo o tem, kako dolga naj bo delovna doba za pridobitev pokojnine. Večina se jih zavzema, naj bo leta za moške 35, za ženske pa 30 let. Znaša so nekatera uradna slovenska stališča, naj bo delovna doba kot sedaj za moške 40 in za ženske 35 let ali pa celo, naj bo enaka za ženske in moške. Kako je to zadevo?

KOMENTAR

Najprej zlobna misel. Če se bomo tako zavzeto pogovarjali o pokojninah, namesto da bi se pogovarjali o delu, potem bo 35 oziroma 40 let odločno premalo.

Sicer pa pogledajmo, koliko časa sploh delamo. Na leto smo prosti 53 nedelj, 53 sobot, 10 dni imamo praznikov, povprečno 25 dni rednega in 3 dni izrednega dopusta. To znese skupaj 144 dni in nam tako ostane za delo samo še 221 dni. Vendar smo v službi dnevno samo po 8 ur ali tretjino dneva nam tako ostane samo še 74 dni. Če pa bi upoštevali še vse bolniške in dejstvo, da delamo samo 5 ur dnevno, potem je vprašanje, če sploh kaj delamo. Vidite: ne 35 in ne 40 let, temveč 70 ali 80 let — to je sedaj vprašanje.

Sicer pa mislim, da nekdo zasluži pokojnino v dvajsetih, drugi pa niti v štiridesetih letih ne.

Glede na izenačitev delovne dobe žensk in moških pa samo to: sedaj pa imajo to svojo enakopravnost! In služkinje naj si omislijo, da ne bodo tako zgarane.

ZBODEL JE MAM,
NARISAL PA JOŠ